

主任的話：你今天充了電嗎？ 8/4/2019

詩篇 119:105 祢的話是我腳前的燈，是我路上的光。

我住的那條街是不設煤氣供應的，所以家中一切的電源也只靠電燈公司的供應。早兩天，在預備晚飯的時候，電源突然斷了，只好拿起手提電話當作電筒，離開廚房。那時我才發覺電話所儲存的電量就只有 43%，看來也不能支持很久。而我兩個充電寶(power bank)，也在去教牧退修會時耗盡了，所以我不敢繼續開手機中的電筒，只是安安靜靜的坐在客廳中。但感謝主，幾分鐘後，家中的電源就回復正常。

事後，我在想：「在漆黑當中，人除了去睡覺和禱告，沒什麼可作。」這個科技先進的時代，由公共設施到家中的小燈泡也是靠電力去運作，沒有電力就沒有能量，什麼也做不成。生活與電力是分不開的，靈命與神話語也如是。如果人與神有緊密的溝通，我們就有足夠的能力去面對挑戰和困難。我們不會因未能預知的明天而憂慮，因為神告訴我們一切也在祂掌管當中。

但對很多人來說，一天的時間總是不夠用，那裏有時間與神溝通呢？可是我發覺事情卻剛剛相反，當我們越安靜下來，越花時間去禱告、讀經、親近神，我們的生活就越有條理，我們所成就的也比之前更多、更大。禱告和讀經就好像我們每天為我們的手提電話充電一樣。既然手機需要每日充電，為何我們的靈命不需要每日充電呢？當我們電力充足的時候，我們不怕遠行、不怕天黑，無需左顧右盼、瞻前顧後，可以憑著信心闊步而行。

讓我們不要等到逆境的時候才發現自己與神的關係甚是疏離，甚至到一個迷失的地步。疏離的關係是不痛不癢、可有可無；親密的關係是血脈相連、休戚相關。基督耶穌不是在我們患難的時候才出現的，祂是每秒鐘也渴望和享受與我們同行的那一位神，祂願意領我們出黑暗入光明的主。讓我們立定心志，每天也有安靜聆聽神話語的時候，讓神話語帶領我們生命的每一步。

你今天的電量如何？心靈充了電嗎？